

SVETE MISE KROZ TJEDAN

DAN		NAKANE	
NEDJELJA 29.siječnja 2023.	4. NEDJELJA KROZ GODINU	07.30h	+Za župljane
		Hlapičina 09.00h	+ Lebar Ivan i Katarina, Mlinarić Ivan i Anastazija, rod. i rodbina;
		10.30h	+Ivan Hamer god., Elizabeta i Andrija Jurinić; <i>Krštenje. Evvel Blažon;</i>
PONEDJELJAK 30.siječnja 2023.	Martina	17.30h	+Aleksandar Rebernik, sin Franjo i za svu pokojnu braću iz ob. Petković iz Žabnika;
UTORAK 31.siječnja	Ivan Bosco	17.30h	+Marija Vinko god. i Ivan Vinko;
SRIJEDA 1.veljače	Brigita	07.30h	+U čast Majci Božjoj za duševno i tjelesno zdravlje u obitelji;
ČETVRTAK 2.veljače 2023.	SVIJEĆNICA	08.00h	+Za duševno i tjelesno zdravlje jedne osobe i za zdravlje jedne majke;
		Hlapičina 09.30h	+Danijel Donko, rod. Ivan i Rozalija Režonja, Klara i Ignac Herperger i Ivan Petrić;
		18.00h	+Vjekoslav Novinščak god. i Marija Novinščak;
PETAK 3.veljače	Blaž	17.30h	+Monika Kristofić;
SUBOTA 4.veljače 2023.	Veronika	07.30h	+
		Nedjeljna 17.30h	+Kristijan Žalar, Ivan Trstenjak, Justina Krajačić, za pokojne rod. Martina i Mariju Živko, rod. Đuru i Francisku Jakopić, te brata Stanka;
NEDJELJA 5.veljače 2023.	5. NEDJELJA KROZ GODINU	07.30h	+Za župljane;
		Hlapičina 09.00h	+Ob. Vrbanić, rod. Špoljarić i ob., Karlovčec Ivan i rod., rod. Novak, Barbara Antoković i rod. Rožman;
		10.30h	+Marija Žignić;

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SVETOG MARTINA BISKUPA

SVETI MARTIN NA MURI

SVIJEĆNICA

U Hramu se zatekao starac Šimun, koji je Isusa uzeo na ruke, prepoznao ga kao Mesiju i rekao: "Sad možeš, Gospodine, otpustiti slugu svojega da, prema riječi tvojoj, ide u miru, jer mi oči vidješe spasenje tvoje, koje si pripravio pred licem svih naroda, svjetlo da rasvijetli pogane i slavu naroda tvoga Izraela." Mariji je prorekao da će mnogo patiti: "Tebi će samoj mač probosti dušu."



4.NEDJELJA KROZ GODINU

BLAŽENSTVA

Godina III.

Broj 115

29.siječnja 2023.

Izlazi nedjeljom

Listić izdaje: Župni ured Sveti Martin na Muri

Odgovorna osoba: vlč. Mladen Gorupić

Telefon u župnom uredu: 040 / 868 133; mob. 098/511 661

e-mail adresa: ured@svetimartin-zupa.hr

web: www.svetimartin-zupa.hr

IBAN ŽUPE: HR1723600001102492946

Nedjeljna poruka

“Radujete se i kličite! Velika je plaća vaša na nebesima!” (Mt 5,12)

“Isus, ugledavši mnoštvo, uzide na goru.” “Mnoštvo” su svi ljudi u potrazi za blaženstvom. Svatko je od nas tražitelj “blaženstva” u smislu težnje za puninom života. Neprestano čeznemo i gubimo. Čak i kad bi netko dostigao sreću na zemlji, čeka ga smrt pa mu sreća brzo izmiče.

Isus, započinjući svoje propovijedanje, govori o blaženstvu. Čini to odmah nakon poziva na obraćenja zbog blizine Kraljevstva nebeskoga te nakon izbora nekolicine učenika. Govor na gori prve su njegove riječi koje evanđelist donosi u cijelosti. One otkrivaju koje vrijednosti čovjek treba u sebi razvijati ako želi ići za Kristom i biti dionik njegova blaženstva.

Gledano iz aspekta “svijeta”, teško bi bilo naći više “ludosti” u tako malo riječi. Kako može biti “blago” gladnima, žednima, progonjenima, žalosnima? No, “lude svijeta izabra Bog da posrami mudre”. Kristov učenik morat će prihvatiti da ga, kao i njegovog Učitelja, svijet smatra ludim, jer nasljeđuje “ludost Božje ljubavi”. U toj je “ludosti” Bog postao čovjekom, živio i umro za čovjeka. Uistinu, vjera nas stavlja u oprečnost sa svijetom koji ima svoju “mudrost” - svijetu, u kojem vladaju oholost, laži i prijevare “ludost” je Božji poziv na poniznost. No, Kristovi će učenici biti “zaštićeni u Dan gnjeva Gospodnjega.” Stoga ostaje pitati se: Tko je luđi – svijet koji ulaže u prolaznost ili oni koji ulažu u vječnost?

Isusov Govor na gori jamči da je Bog uvijek uz one koji su ugroženi i imaju jedino Njega za uzdanje. A spremnost da Njega prepoznamo u tim ljudima – “cijena” je našega vječnog blaženstva.

SVETI BLAŽ

Na dan svetog Blaža svake godine po svim crkvama dijeli se blagoslov grla, po zagovoru sv. Blaža, biskupa i mučenika. Svećenik s dvjema svijećama pristupi vjerniku i moli: **“Po zagovoru sv. Blaža, biskupa i mučenika, oslobodio te Bog od bolesti grla i od svakoga drugoga zla!”**

SPROVODI (2 sprovoda ove godine):

28. 01. umrla Julika Vinko r. Tomšić iz Hlapičine; sprovod 29. 01.

KRŠTENJA (2 krštenja ove godine):

29.01. kršten Evvel Blažon iz Žabnika, rod. Filip Blažon i Petra Kutnjak;

Župne obavijesti

U ovom tjednu obiteljski dar darovalo 4 obitelji! U ovoj godini obiteljski dar darovalo 129 obitelji!

DAROVATELJI ZA OBNOVU ŽUPNOG DVORA:

Do sada darovale 146 obitelji: Sakupljeno 27.440,00€;

VAŽNA OBAVIJEST:

U srijedu je bila župna delegacija na razgovoru kod Varaždinskog biskupa Bože u vezi radova na župnoj kući (tražili smo financijsku pomoć i zajam – posudbu novca). Našeg biskupa je zanimalo kakva je suradnja u obnovi Vas župljana. Budući da je župni dvor vlasništvo župe, a ne župnika, jer župnici se mijenjaju, **dužnost župljana je pomoći u financiranju radova, jer na župnom dvoru odvijaju se razni župni susreti (vjeronauk, sastanci vijeća, sastanci Caritasa, susreti mladih, susreti ministranata, razni domjenci i dr.), stoga Vas i dalje molimo da svi koji možete, da nam pomognete u realizaciji započetih radova. Radova je još mnogo i započeti radovi se moraju završiti! Zahvaljujemo svima koji su pomogli i svima Vama koji ćete to učiniti! **Zahvalan župnik i župno vijeće!****

AKTIVNOSTI U OVOM TJEDNU

Ponedjeljak 18.00h: Molitvena zajednica „Bog je ljubav“;

Utorak 17.00h: Pobožnost Milosrdnom Isusu;

Četvrtak 07.30h: Euharistijsko Klanjanje;

18.00h: Vjeronauk (Misa) za 1, 2 i 4 razred;

19.00h: Sastanak djelatnika Caritasa u maloj dvorani;

Blagoslov svijeća na svim misama: nabava svijeća u crkvi;

Petak 17.10h: Pobožnost Presvetom Srcu Isusovu;

18.00h: Vjeronauk za Prvopričesničke;

18.30h: Vjeronauk za 5, 6 i 7 razred;

Blagoslov grla i jabuka po zagovoru Sv. Blaža biskupa i mučenika;

Subota 07.30h: Muška krunica;

16.30h: Vjeronauk za Krizmanike u maloj dvorani;